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Щодо надання інформації про суб’єкти 

господарювання державного сектору економіки

На Ваш запит на отримання публічної інформації від 08.03.2024                      

Фонд державного майна України (далі – Фонд) повідомляє.
Фонд як держатель Єдиного реєстру об’єктів державної власності                

(далі – Реєстр) здійснює його формування та ведення відповідно до законів 

України «Про Фонд державного майна України», «Про управління об’єктами 

державної власності», постанов Кабінету Міністрів України від 14 квітня                

2004 року № 467 «Про затвердження Положення про Єдиний реєстр об’єктів 

державної власності», від 30 листопада 2005 року № 1121 «Про затвердження 

Методики проведення інвентаризації об’єктів державної власності».
Згідно зі статтею 6 Закону України «Про управління об’єктами державної 

власності» суб’єкти управління об’єктами державної власності уповноважені 
вести облік об’єктів державної власності, які перебувають в їх управлінні, 
здійснювати контроль за ефективним використанням та збереженням таких 

об’єктів, забезпечувати надання держателю Реєстру відомостей про об’єкти 

державної власності для формування і ведення зазначеного Реєстру.
Відповідно до статті 12 Закону України «Про управління об’єктами 

державної власності» Реєстр є державною інформаційно-комунікаційною 

системою, що забезпечує збирання, облік, накопичення, оброблення, захист та 

надання інформації про нерухоме майно державних підприємств, установ                  

та організацій, а також про корпоративні права держави та державне майно,               
що не увійшло до статутного капіталу господарських структур.

Підставою для включення та внесення змін до Реєстру є надходження від 

суб’єктів управління до Фонду інформації про об'єкти державної власності. 
Таким чином, дії Фонду щодо внесення даних до Реєстру залежать від дій 

суб’єктів управління.
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Суб’єктами управління до Фонду з метою внесення до Реєстру станом               

на 01.10.2023 надані відомості щодо державного майна (більше 1 млн об’єктів 
будівель та споруд), яке перебуває у сфері їх управління.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 29 жовтня 2003 року 

№ 1679 «Про формування і ведення Реєстру корпоративних прав держави» 

Фонд формує та веде Реєстр корпоративних прав держави.
За даними  Реєстру корпоративних прав держави, який є складовою 

Реєстру, надаємо перелік господарських товариств з державною часткою                      

у статутному капіталі, які на сьогодні обліковуються в Реєстрі корпоративних 

прав держави (додається).
Крім того, повідомляємо, що відповідно до вимог Закону України «Про 

доступ до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України 

від 21 жовтня 2015 року № 835 «Про затвердження Положення про набори 

даних, що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»                                

та на виконання наказу Фонду державного майна України від 30 січня                      

2019 року № 72 «Про затвердження наборів даних, які підлягають 

оприлюдненню у формі відкритих даних», зі змінами, Фонд у визначені терміни 

забезпечує доступ до вищевказаної інформації шляхом систематичного                         

та оперативного оприлюднення на сайті Фонду та на єдиному державному                 

веб-порталі відкритих даних.
Додаток: на 18 арк. в 1 прим.
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